

Dětská policie Napajedla 02.10.2017

Dne 02.10.2017 se sedm dětí ze 3. ročníku I. ZŠ Napajedla zúčastnilo dalšího pokračování projektu Dětská policie, kterým město Otrokovice přispívá k naplňování cílů Národní i Zlínské strategie bezpečnosti silničního provozu 2011-2020. Děti měly opět možnost seznámit se s prací příslušníků PČR a strážníků MP Napajedla, a alespoň na krátkou dobu se samy stát členy policejních hlídek.

Děti nejdříve načerpaly teoretické poznatky o průběhu policejních silničních kontrol, naučily se číst v předkládaných dokladech, zjistily, jak posoudit technický stav vozidel a zopakovaly si náležitosti povinné výbavy. Dětem byla taktéž zdůrazněna základní pravidla pro bezpečnou přepravu osob, příp. zvířat v autech, zákaz požití alkoholu nebo omamných látek před nebo během jízdy a zákaz telefonování. Zmíněny byly základní povinnosti účastníků silničního provozu v roli chodců nebo cyklistů.

Poté bylo možno přistoupit k praktickému výkonu silničních kontrol. Děti měly za úkol všimnout si dodržování povinnosti celodenního svícení vozidel a používání bezpečnostních pásů. Ve spolupráci s příslušníky PČR OO Napajedla a strážnicí MP Napajedla kontrolovaly doklady potřebné k řízení motorového vozidla, povinnou výbavu a podílely se na posouzení technického stavu vozidel.

Smíšené hlídky „opravdových“ a dětských policistů odhalily u celkového počtu 17 kontrolovaných osobních vozidel pouze jeden drobný nedostatek na technickém stavu.

Řidiči, kteří prošli silniční kontrolou úspěšně, byli odměněni dárky od sponzorů projektu. Řidiči, u něhož bylo zjištěno pochybení, děti předaly výstrahu v podobě samolepky.



Projekt Dětská policie včetně fotodokumentace z jednotlivých stanovišť představujeme veřejnosti v přízemí 2. budovy MěÚ Otrokovice.





Sponzoři 2017:

STAR ZLÍN a.s., DSZO, s.r.o., Teplárna Otrokovice a.s., Nestlé Česko s.r.o., EUROVIA CS, a.s., Mitas a.s., ČSAD Vsetín, a.s., Continental Barum, s.r.o., Teplárna Otrokovice, a.s., PROFIRE s.r.o., Síť 21, Vitar, s.r.o., Toma a.s., LAPP GROUP